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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anay^
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yellarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim. // /
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Ömer Faruk GERGE^İOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Rıza Kartal, İzmir 2 NoTu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’ndan yazıyorum. Bu cezaevindeyken isteği ve talebi dışmda Burdur Yüksek
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz kurumuna sevk edilen Abdurrahman Aziz Arslan isimli

arkadaşımız mide ve bağırsak sorunları yaşamasına rağmen 50 günü aşkındır süresiz açlık
grevindedir. Arkadaşımızm sağlığmdan endişe ediyoruz. Ayrıca çeşitli cezaevlerinden bu tip
Yüksek güvenlikli cezaevlerine istek ve talep dışında şevkler yapılmaktadır. Bu durumda olan
lO’dan fazla arkadaşımız süresiz açlık grevi veya ölüm orucu eylemindeler.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Abdurrahman Aziz Arslan isimli yurttaşın kaldığı İzmir 2 Nolu F tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumundan talebi ve isteği dışında Burdur Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz kurumuna
sevk edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Abdurrahman Aziz Arslan isimli
yurttaşın sevk edilmesinin gerekçesi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Abdurrahman Aziz Arslan isimli yurttaşm Burdur Yüksek
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz kurumunda başlatmış olduğu süresiz açlık grevi eylemi ile ilgili
olarak cezaevi yönetiminin almış olduğu sağlık tedbiri bulunmakta mıdır? Olası olumsuz sağlık
durumlarmda kim veya kimler sorumlu olacaktır?

4) Yüksek Güvenlikli ceza infaz kurumlarıyla ilgili olarak bu tip cezaevlerinin koşullan ile ilgili
olarak bakanlığımzca yürütülen veya yürütülecek olan iyileştirme çalışmalan bulunmakta
mıdır?

5) Kurulduğundan günümüze Yüksek Güvenlikli Cezaevleriyle ilgili olarak kaç şikayet
tarafımza iletilmiştir?

6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde açlık grevinde veya ölüm orucunda
bulunan mahpus sayısı kaçtır?
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